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g 7fo] Bz} 1emd 9 A7 IR thg Tt Zo] A-8AAE 4
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Ye, Rz} b 2 e of

@ ®

©) ®

B

@9 a4 x3x2=24(cm?) Ut
@9 Hu 3x3x3=27(cm?) JUtt.
®9] Ru]E 4x2 x4 = 32(cm?) YYh.
(em?)
(em?)

— L=

@e] Hul 7x2x2=28(cm®) JYtt.
®2] Hu]E2x4x2=16(cm?) Yt




10. the AgwAC] Fulg FohAL.

_--9cem--__

(Ag@A o] Ba}) = (7h2)x (A=) x (&°I)
kA 9 x 7x 5 = 315(cm?)




11. o5 JAEF Tl 2 Fo7k 71 2 A2 o= Adu7r

O 7F=2 5cm, A2 5cem, 0] 5em ¢ ASHA
@ 7F2 9cm, A2 4cm, =°] 3cm QA ASHA
@7}1?._ 5.5cm, A2 6cm, =°] 4cm Q] 2-EHA
@ 7I2 4cm, A2 4cm, =°] 6cm Q 2S5 HA

® 712 12cm, A2 3cm, =°] 2.5cm Sl A-SHA

B

@D 5x5x5=125(cm?)
@ 9x4x3=108(cm?)
® 5.5%x 6 x4 =132(cm?)
@ 4x4x6=096(cm?)
® 12x3x2.5=90(cm?)




12. ©hg 3 Past b B 59 olu AYUR

® 6m?

@ 53m?

@)900000 cm?

@ & BAE ] Ao|7t 1.2m 1 HKHA ] Hox]

® 7F27F 1m o] AI27}0.5m, E°17F 2m ¢ A8 HA o] 2o

B

HOE m?® 2 1HA Bl
@ 6m?

@ 5.3m?

® 900000 cm® = 0.9 m?
@12x1.2%x12=1.728m?
®1%x05x2=1m?




13. the % g0l M 2 AL o AYUA?

©) @ 43% ® 0.52 @®)68 %

oo | Ut

B

ot w

5
@ 2 =062
g = 0.625

@ 43 %= 0.43
3 0.52
@ 68 %= 0.68

3
@5—0.6
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X 0.45 = 144, [ = 144+0.45 = 3203
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@D 7lcm
@ /
il%cm
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@1 @ 1 ©) 3 @ )

(@°] Wol)=10x 7+ 2 = 35(cm?)
(@2] Wol)= (34 10) x 10 + 2 = 65( cm?) ]| B &
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19] 342 A Yt
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* 107 vp2] o 19 vk2] e 17 vf2

> E izl

> ®E 2270001t

gol

71 who] 7|2 &1 A7| & 2300009}]
71 AA 7|2 T AFEE 30000
2} 230000 — 3000 = 2270009}




18. the % Rul7t Mg AL mge ol AYUA

@O F 2A2I7F 5emel FSHA

@ 7F27F8cm, AZ7F 9cm, =017} 3ecm?Ql A8 HA|

B

@D 5x5x5=125(cm?)

@ 8x9x3=216(cm?)

@ g W] §ol7t 16(cm?) 9 ASHA | Ez
gt ¥ o] Aol 4cm, WakA 16 x 4 = 64( cm?)
@ 3x6x5=090(cm?)

® 216(cm?)
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¢F Y3 22 7h b E5 42 2.7L 9] B
oL 5ol E9] o]/} EH cm O 2] A2A|Q.

= C

|
@ / . &) | 15cm
| 13cm —__
;_ _____ - — ! // !
// 1écm /// /18/cm
~-25cm- - 15cm”
® 7} lem @‘4’, lcm ® 7} 1.5cm
@ 4, 1.5¢cm ® 7} 2cm

Bl

B

2.7L = 2700 mL = 2700 cm?

(7} T2 29| £o])= 2700 + (25 x 12) = 9(cm)

(U 52] £2] £0])= 2700 + (15 x 18) = 10( cm)

w2tA U 59 9] £0|7F10-9 = 1(cm) H EHYTh




_-18cm-
\
5cm Sem
6em )/
!
/
12cm

D 864 cm? @ 576 cm? ® 240 cm?
@®)1488 cm? ® 1728 cm?

(18 x12) x8 — (5% 6) x 8
= 1728 — 240
= 1488(cm?)




21. AT e 22 2% &2 9T E AR & oW AE
YAHY 29 Eol7F 1lem”F HU5UH. of® =49 Ful= H
em?® YU7F?

{ N
: 9cm
,’, 15lcm
~~-30cm--_
b Il::|P CIIl3
> HE D 900cm?
Eold &9 =o]: 11-9 =2(cm)
B4 B! 30x 15x 2 = 900(cm?)




22. b= ASHAE fok FolA 2 BFdYnth. of A=wAe 24

o] FotA| L.
_8cm .
\ \
\
8 \
/ cm 1llcm
~8em- )
) (9)
O 240 cm? @ 300 cm? @ 360 cm?
@ 420 cm? (@)480 cm?

S5 ~
(FlollA & 2eh)=(Z4Hol)

(oA 2 2eF)=(FH)
ZAylo)= (8 x8)x2+

= 128 + 352

= 480( cm?)

ol
=
o
i

(8x4)x11




23. o= A5EAe 2EolE F5H .

(A=A ] 2ylol)= (Brol)x2+(H4l)
3x8)x2+(3+8+3+8)%x5

= (
= 48 + 110 = 158( cm?)




24. A=Ale 2EolE FoA L.

[> e 486.cm?

Yol g ol 9emel At 9] Wolep goma
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@ 8 @ 9 ® 10 @)11 ® 12

n
g

Sy
IX5x2+(9+5+9+5)x[_|=398
90 + 28 x| =398

28 x| _|=1308

[ ]=308+28 =11(cm)




26. = =9o] Fulg AL,

>
> = 1512cmd

7F2 9em, A2 12cm Q) AAZEE AW o2 Sho] ol [ ]
£ 7o Bue,

(BHol)= (9x12)x 2+ (9+12) x2x[ | =804

216 + 42 x|_| = 804

42x[ ]=588

[ ]=14(cm)

(F3]) = 9x12x 14 = 1512( cm?)
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Z0]7} 576 m el =R O] FZof Am7tAC R JIR2SE A7) A|ZSo]

A ol A ] 0%E AAEUT Fo2 W 129 YRS o
Aelot gzt

= o

> =gt 14a%

B ~

576m<Q =20 FZof 4mFHCR JfE24E Ao
{(576 = 4) + 1)} x 2 = 290(1%F) & AlojoF It

AR gof| A2 7t249] =

(AA) 7F24-2] 40 %)= 290 x 0.4 = 116(LF) 0|22

o AJojof & 724 290 — 116 = 174(1F) YUth




29. ol ZHA oA 4000 ol AF BEAS 30% <] o]oS &
St} o]v g o] 7HA 9] o]elZo] 42000 YolSUTh o] & o]
AN B EAL B A7
> E 7H

> =g 354

42000 + (4000 x 0.3) = 35 ()




30. o" HleIHZ7t @b, @, ©, @ Ul 7HAI7F AHAIShE HleE e AL
AU 199, @, O, O, @2 Hl=3:4:5:6 01, @ @
Hot AA|9] oFol 40 Ha B WaUth @9 AA9] 2 dntelA]
TSHA 2.

D:D:D:@=3:4:5:6
@S] AAe] oF i [ ]

®2) A1A12) % [+ 40

@D:@=3:5
3:5=[ ]:[ ]+40
5x[_]=3x[_|+3x40
5x[_]-3x[_]=120
2x[_|=120

[ ]=60

@e] Aol F 1 60

@2 AA2] & - 100
D:@=3:4

@9 2A9] F& o=l st
3:4=60:0
3xO=4x%60

O=240+3

O =80

whebA] 80 JU ek




31. ohee ofW nhee] A%

@9 TERS L 381350],
ot @9 FERS T2 576 YU (@ + @) 2 FolE E emd
A 2.
e 30cm----__ _ -
@ @ @ &
scm”
> g cm

@+ @+ @ = (384 + 320 + 576) + 2 = 640()

Tt (@ + @) = 384(F) = % % 25 = 15 (cm) YUIe}.




32. AU T AT WAL 2ARTe] Lehd AT ERIU T A%
36 W 9 ek AEUoh We019] A duteld Fop 2.

0
75 25
50
> .
> == 1200009

st g S [ Jet sk,

: 3
A& [_x g5 = 360000

120000 9()
= 360600 x — = 2400000(¢) Y ct.

?
REEESEIS IS
120000 6
2400000 % 5. = 720000(9),

1

600000

I-SH] = 2406600 x — = 600000(Y)

»—-*,g‘\l\&@—\

d3Bg2 AEH[ et W-SH o] 2= 720000 — 600000 =
120000()
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71 Eotsks 25 g7
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27 57

oz
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o,
1207 40%

‘OE

ety 140 Ft oA 100 B W
578718 ZAstel Id T mdunt. 45

ZolstE v& : 25(%)

==
S=TEF
ofeAgo] 75 Folott Hl&

40
25 % = =10
X Top = 10(%)

ST Folshe HlE : 20(%)
oltgol F7-5 Fotste vl&

Lo 270
P20 x o = 15(%)
579 578 Folsle ooty 4

25
DU X — = o)
0 x 100 60( o)




34. A7 I™ES O

= 15em 0|2 22 A&
10eme F5TA 2F] Autojg Youl B9 &
S| A&7

/i |
I I
| |
T T T
I i
| | |/
1/ | I
| _
’ / 1
15cm| / 20 cm
\ e
\“O,Sm"
» & cm

(2]gttf o] £1]) =10 x 10 x 10 = 1000( cm?)
(Bold 2] =0]) = 1000 + (50 x 20) = 1( cm)
w2tA B9 HolE 15+ 1 = 16( cm) YUt




35.

oF RAE7} 1emgl ASHAE 712, A2 &R =11, =0
73S ol A SHAE WHEAFUT o] AsHA L 2

FohA 2.

Il
i

o]

@® 200 cm? @)190 cm? ® 180 cm?

3t R AE 7 1em? AW mopo] AR g utE 28w
Ao, F&mA 9 7t2, N2, ol Z+2t 5

Yyt

(ASsHA L] 24 ol)

= (5x5)x24+(5+5+5+5)x7

= 50+ 20 X 7 = 50 + 140 = 190( cm?)




